

永康日报

2017年4月
丁酉年三月廿三
星期三 今日16版
第8642期

19



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

余杰来永督查村社换届和剿灭劣 类水工作时强调 以换届为契机推动重点工作

记者 张赤奎 见习记者 徐灿灿

本报讯 18日,金华市委常委、组织部部长余杰带队来永,督查我市村社换届和剿灭劣 类水工作。他强调,要进一步强化党委把控,以村社换届为契机,选准选好村干部,推动各项中心工作和重点工作顺利开展。市委书记金政,市委常委、组织部部长陈立新,副市长格桑卓嘎参加督查。

联村干部在换届中发挥了什么作用?钢铁市场成交额有多少?在古山镇大园东村,余杰详细了解村级组织换届、市场发展、重点工作推进等情况。近年来,大园东村大力开展美丽乡村建设、农房改造、钢铁市场改造等系列惠民工程,2016年村集体收入达2000万元,人均可支配收入达5.8万元。在今年村级组织换届中,该村党支部委员全部高票连任。

要充分发挥联村干部作用,及时掌握村情民情选情,为村社换届顺利推

进打好基础。余杰还详细了解了古山镇小城市培育、经济社会发展等情况,希望该镇继续强化党委把控,严肃换届纪律,做实 审查关、把好 承诺关、严把 入口关,确保换届工作平稳有序。

你为什么报名竞聘?围绕村内三年工作计划如何开展工作?如果落选,你有什么打算?余杰一行走进芝英镇柘后村文化礼堂时,该村正组织村干部自荐人进行集体面询,全方位考察村干部自荐人,从严把关候选人的综合素质和德才表现。只有做得好,说话办事才有底气;只有干得好,才能赢得百姓的信任和支持。余杰充分肯定集体面询这一做法,认为起到了预演的作用。

余杰还来到芝英镇古塘里村,继续塘村,详细了解各村换届工作进展、壮大集体经济思路、剿灭劣 类小微水体、老年食堂运行等情况,针对存在的问题提出建议和意见,并主持召开座谈会,听取我市村社换届工作情况汇报。

在村社换届工作中,我市做到绷紧神经、高度重视,提前介入、掌握实情,强化领导、明确责任,把握标准、强化把控,正风肃纪、确保平稳,探索创新了集体面询法、真情请贤法、定向墩苗法、挂牌招办法,确保精准选人,呈现了整体平稳有序、村干部队伍素质和班子结构得到了较大提升和优化、中心工作同步推进等特点。截至目前,全市村社党组织换届全部完成,村(居)民委员会自荐工作已经完成。

余杰充分肯定我市村社换届工作取得的成效,认为永康村社换届提前谋划、措施精准、责任压实、领导有力,尤其一三五七三色预警 打霸拔钉等工作特色鲜明,确保了村社换届风清气正、平稳推进,基本实现了预期目标。

余杰强调,要进一步强化党委对村社换届工作的把控,牢牢把握换届工作的主导权,选准选好村干部,为推动农村发展、维护社会稳定积聚力量,把上级有关换届工作的精神吃透、贯彻落实

好,做实做细各项基础性的工作,确保换届工作顺利推进,坚持 露头就打,严厉打击诬告、拉票贿选等行为,进一步扭转社会风气;以村社换届为契机,加强教育引导,打造一支讲政治、守纪律、遵规矩的农村带头人,推动各项中心工作和重点工作顺利开展。

金政表示,村社党组织换届工作顺利完成,整体态势良好,但只代表我市村社换届工作完成了一半。下一步,我市将继续以解决问题来促进换届工作的顺利开展,以风清气正的换届工作推动各项事业的顺利开展,用务实的工作作风和清明的政治生态持续推进换届工作,以此提升永康的整体形象,助推永康各项事业发展。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

金政在唐先、象珠调研时强调 选好新班子 呈现新气象 实现新作为

记者 陈晓苏

本报讯 18日,市委书记金政前往唐先镇、象珠镇调研村级组织换届、小城镇环境综合整治、剿灭劣 类水等工作开展情况。他强调,各镇街区要以村级组织换届为抓手,统筹推进中心工作,确保选好新班子,呈现新气象,实现新作为。

唐先镇岩渡里村去年获评美丽乡村精品村,按照从美丽到宜居再到宜游的发展思路,该村着眼于发展美丽经济。无论是牵涉农房改造的120户农户中已有99%完成签约,还是打造樱花林等计划,岩渡里村村委会主任王友盛说起未来的计划,是一件接着一件,全和发展美丽经济相关。既然

回来了,肯定要好好做点事。王友盛粗略估算了一下,近三年村里已投入近六百万改造资金。

要把岩渡里打造成精品村里的精品。金政也为岩渡里的自然风光所折服,叮嘱镇村两级干部不能为了造风景而造风景,要保护自然生态,善用文化包装,打造亮眼卖点去吸引游客、留住游客,在美化家园的同时,聚财生财,实现可持续发展。

走进象珠老街,宁静感扑面而来,长约一公里的老街上,建筑多为明清时期风格,至今保持原状。老街沉积的历史感里却是活力缤纷、形态万千:不仅生产生活依然如故,象珠镇也与多方积极接洽,计划以PPP模式改造老街,保护并开发老街,实现新的发展。

顺着酥溪,从唐先镇雅堂村步行到岩洞口村,沿途一派田园风光尽收眼底,溪边绿道已成为附近村民饭后休闲的不二选择。此情此景同样出现在象珠镇山西村一带。金政了解了酥溪水质及小微水体劣 类水整治情况,要求干净、彻底剿劣,以治水为突破口,向纵深推进环境综合整治工作。

金政指出,小城镇环境综合整治要坚持高标整治、重拳整治、科学整治、依法整治、长效整治,目标高远、靶向精准、出手迅猛、特色彰显、建管并重,确保小城镇环境综合整治整出声势、整出成效,促做好项目、生财、做强、出彩与和谐的文章,通过三改一拆 五水共治 等环境综合整治组合拳,补齐生态环境短板,加快经济转型升级,提升城

乡发展质量,给百姓以更多获得感和幸福感。

金政还详细询问了村级组织换届工作开展的情况。他强调,要以换届为抓手,解决历史遗留问题,统筹推进各项中心工作,坚持以事业选人,坚持战斗力标准,选好配强班子,切实把那些能干、肯干、实干、拼命干的人选配到村社两委岗位上。要通过换届,把村社班子的精气神和战斗力换出来,把村两委班子干事创业的热情鼓起来,进一步将全面从严治党要求向基层延伸,切实打通市委、市政府部署落实的最后一公里,确保全面奔小康,永康新腾飞征程上一个都不掉队。

市人大常委会副主任祝鸿熙、法院院长诸葛美龙参加调研。



解放街区 22 宗房屋昨拆除

18日,建设路老人民医院边附近等区块22宗36户房屋被拆除。据统计,本次拆除建筑面积超13000平方米,其中有6户新签约户。

副市长朱志昂到场指挥拆除工作。(相关报道详见3版)

记者 杨成栋 施夏琦

城市质量精神
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

共创食品安全市
同筑生活幸福城
永康市创建浙江省食品安全市领导小组办公室
永康市市场监督管理局

办理:银行承兑汇票(电、纸)贴现及转让
金融结构性理财产品等业务
富源小额贷款公司 城南路615号
13905890139 660139